ACTA DE FUNDACIÓN
En el local de xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx situado  en el distrito de xxxxxxxxxxxxxxxxx, Departamento de xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, República del Paraguay, siendo las xxxxxxxxxxxx horas del día xxxxxxxxxxxxx del año xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, se reúnen  los Sres. xxxxxxxxxxxxxxx

para  la constitución de la Cooperativa de  xxxxxxxxxxxxxxxxx“xxxxxxxxxxxxxxxxx” Ltda.  


Abre  el acto asambleario   el Sr.xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, miembro del Comité Organizador, quien da la  bienvenida a los presentes y  da lectura  al orden del día de la Asamblea.   

1. Elección del Presidente y Secretario de Asamblea

2. Informe del Comité Organizador

3. Lectura y consideración del  Estatuto Social

4. Suscripción e integración de los certificados de aportación y fijación de la tasa no reembolsable para gastos administrativos. 

5. Elección de los miembros del Consejo de Administración,  Junta de Vigilancia y  Organo electoral. 

Para desarrollar el primer punto, se mocionan los nombres de candidatos para ocupar los cargos de Presidente y Secretario de Asamblea,  siendo electos por unanimidad  (O POR MAYORIA) los Sres.  Xxxxxxxxxxxxxxxxx y,  xxxxxxxxxxxxxcomo Presidente  y Secretario, respectivamente.   Las autoridades electas,  luego de aceptar los cargos, pasan a ocupar sus respectivos lugares. 


En el Segundo Punto, el Sr. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  da un informe de las gestiones desarrolladas  por el Comitè Oranizador desde la fecha de su conformación  hasta  este acto,  siendo aprobado por todos los presentes. 

En el Tercer punto,  se  pone a consideración de los futuros socios de la Cooperativa el Proyecto de Estatuto Social  elaborado  por el Comité Organizador, el cual es  aprobado   luego de algunas  aclaraciones. 


Se resuelve que la actividad principal que desarrollarà la Cooperativa en los primeros tres años será el servicio de xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx y en adelante se habilitarán los otros servicios conforme a las necesidades de los asociados.  


En el Cuarto Punto,  los  xxxxxx socios fundadores suscriben la planilla de socios fundadores por un total de Gs. xxxxxxxxxxxxxxxx.-   (GUARANÍES XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)  e integran en el acto la suma de GS. XXXXXXXXXXX.- (GUARANÍES XXXXXXXXXXXXXXXX).-    Se fija como suma No Reembosable para gastos administrativos la suma de Gs.  XXXXXXXXX.- (GS. XXXXXXXXXXXXXXXX) por cada socio,  totalizando la suma de Gs. Xxx (GUARANÍES XXXXXXXXX).-

En el 5º  y  último punto, se mocionan los nombres de candidatos para el Consejo de Administración,  Junta de Vigilancia  y Órgano Electoral.  Luego de la Votación,  las autoridades  de la Cooperativa  quedan constituidas de la siguiente forma:  CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN:  TITULARES:    xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
SUPLENTES:  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.   

JUNTA DE VIGILANCIA:  TITULARES:  xxxxxxxxxxxxxxxxxxx  SUPLENTES:   xxxxxxxxx   xxxxxxxxxx      xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.  


No habiendo otro punto que tratar, el  Presidente de Asamblea da por terminado el Acto Asambleario, siendo las xxx horas.   Firman el acta todos los socios fundadores y  en ausencia del Representante de la Autoridad de Aplicación, el  Presidente de Asamblea da fé de lo actuado.  


Es copia fiel del Libro de actas de asamblea, que obra en los folios 1 al 3. 

-----------------------





-------------------------------------

xxxxxxxxxxxxxxxxxx




          xxxxxxxxxxxxxxxx

      Secretario




                        Presidente




CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN

-----------------------------------

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Presidente de la Asamblea
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