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Instituto Nacional de Cooperativismo



Primer Seminario Regional de Cooperativas en San Pedro

Mañana sábado 20 de agosto de 2011, el Instituto Nacional de Cooperativismo (INCOOP), realiza el Primer Seminario Regional de Cooperativas del Departamento de San Pedro, la misma contará con la participación de más de 80 dirigentes de pequeñas, medianas y grandes cooperativas de la zona del, informó en la fecha el Ing. Antonio Ortiz Guanes, Presidente de la Institución.

El Seminario se desarrollará en el salón de eventos del Hotel Cristal de Santa Rosa del Aguaray, a partir de las 8 horas y la  primera exposición estará a cargo de la Lic. María Mercedes Ortega, Directora de Normas del INCOOP. 

Supervisión y Fiscalización de cooperativas será el tema a ser desarrollado por el Director de dicha dependencia, Economista Víctor Bernal.

Registros, Estadísticas e Informaciones de las cooperativas, los desarrollará el Economista Regis Gamarra, Director de la misma y el Presidente del Instituto Nacional de Cooperativismo brindará una charla sobre la proyección del sector cooperativo hacia el futuro.

La clausura del evento esta prevista para las 15 horas, donde se abrirá debate entre todos los presentes sobre los diferentes temas enfocados por los expositores y también se hablará sobre una futura creación de una central de cooperativas del segundo departamento.
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